
LIGA ZADANIOWA 
etap 2 
klasa V 

 
 
Zadanie 1 
Tata ma 39 lat. Mama jest o 4 lata młodsza od taty. Dominik jest  
siedem razy młodszy od mamy, a Ola trzy razy młodsza od taty. Ile lat 
mają łącznie? Za ile lat będą mieli razem 100 lat? 
 

Zadanie 2 
W fabryce rowerów z linii montażowej co 15 minut zjeżdża gotowy rower. 
W poniedziałek pierwszy rower zjechał o 7:10. O której godzinie zjechał 
z taśmy jedenasty rower? 
 
Zadanie 3 
W czasie ferii rodzina była na wycieczce. Wędrowali z wioski A 
do wioski B. W pewnym momencie syn zapytał: "ile już przeszliśmy?". 
"Jedną trzecią całej drogi" - odpowiedział tajemniczo ojciec. "To znaczy, 
że zostały nam jeszcze 4 km i tyle, ile już przebyliśmy" - szybko obliczyła 
mama. Jaka jest odległość AB? 
 
Zadanie 4 
Dostawca ma 1000 ananasów, które chce sprzedać za 6 400 zł, 

wszystkie w tej samej cenie. Po sprzedaniu czwartej części ananasów, 

część owoców musiał wycofać ze sprzedaży, ponieważ się zepsuły. Aby 

zarobić zamierzone 6 400 zł, resztę sprzedał po 8 zł za sztukę. Ile 

owoców się zepsuło? 

 


